

# I HAVE A DREAM 奥巴马 我有一个梦想



Barack Obama

“这里没有一个自由派的美国也没有一个保守派的美国这里只有一个美利坚合众国这里没有一个黑色美国和一个白色美国拉丁裔美国亚裔美国这里只有一个(联合起来的)美利坚合众国”

40年前的4月4日傍晚,正在田纳西州首府孟菲斯支持罢工运动的美国黑人民权运动领袖马丁·路德·金,走到他下榻的洛兰特酒店306房间的阳台上,把臂肘支在栏杆上,陷入沉思。突然,一颗子弹击中他的头部。年仅39岁的金在著名演讲“我有一个梦想”中所描绘的各种族和谐共处的伟大理想,成为未竟的事业。

40年后,一名和金一样有着非凡演讲口才和个人魅力的政客奥巴马,在美国总统预选中异军突起。在美国历史上,还从来没有一名黑人像他一样,离总统宝座如此接近。很多人将他俩相提并论,而奥巴马也多次表示将继承金的遗志,实现金的梦想。

## 人物简介

### 奥巴马

1961年8月4日生于美国夏威夷檀香山,是2008年美国总统选举民主党候选人之一。根据美国参议院历史办公室的资料显示,巴拉克·奥巴马是历史上第五位非裔美国人参议员,也是当前美国参议院唯一一名非裔参议员。

### 经历相似

在金和奥巴马身上,的确能找到许多类似之处。金出身黑人中产阶级家庭,从小受到良好教育。然而他不满足做一名衣食无忧的黑人牧师,而投身为黑人争取权利的事业。金在黑人心中如同圣人,生时一呼百应,死后也同样受到尊崇。

与金相似,由生活富足的白人外祖父母养大的奥巴马在哈佛大学毕业后,也没有选择待遇优厚的高薪工作,而是深入芝加哥黑人社区,为基层黑人争取权利。在此次大选中,他提出了变革和希望的口号,在基层民众中深得人心。上千人排着几百米的长队去参加他的竞选集会,有的选民甚至在见到他后激动得晕倒在地。

金著有《阔步走向自由》和《我们为何不能再等待》等书,世代流传;而奥巴马是今年大选竞选人当中公认文笔最好的,他所写的《我父辈的梦想》和《无畏的希望》,成为美国政治畅销书中的佼佼者。

和金一样,奥巴马的演讲感染力极强。3月18日,奥巴马在费城进行了一场关于种族问题的演讲。他坦言美国社会至今仍存在种族裂痕,同时号召美国各种族团结起来,用和解结束仇恨。这篇演讲抵消了奥巴马所在教会的黑人牧师赖特过激言论的负面影响,被许多媒体视作堪与《我有一个梦想》媲美的“历史性演讲”。由于演讲被69%选民认可,他在最近一次盖洛普民意调查中的支持率再次回升,并首度超过希拉里10个百分点。

### 命运相似?

正因为二人如此类似,美国民间流传着奥巴马可

能步金后尘而被暗杀。73岁的牧师比利·克罗斯称:“我们知道暗杀奥巴马的事情会发生。那些曾有希望当选总统职务的黑人都遭到了暗杀。我们认为,奥巴马距总统职务越近,他遭到暗杀的风险就会越大。”美国当局也曾有过此类的担心,奥巴马2007年5月获得了美国特勤局的全面保护。

面对坊间的流言蜚语,奥巴马则一笑而过,他说:“不要担心,因为金在遇刺时没有获得特勤局的保护。”

### 梦想不同

可是,和属于“正宗美国黑人”的金不同,对于美国黑人这个群体,奥巴马是个后来者。将自己认同为黑人,在很大程度上是奥巴马自己的政治选择。美国政论家坎宁安认为,奥巴马能在黑白选民之间左右逢源,靠的是周旋于不同选民群体之间游刃有余的政治技巧。黑人 and 白人选民都喜欢奥巴马,并不是因为他像金所希望的那样弥合了种族分歧。对黑人而言,他是“自家兄弟”,是黑人权利的维护者。对白人而言,他是少有的向白人伸出橄榄枝的黑人政客,能使部分白人减轻历史的负罪感。从这个意义上说,他的崛起,更加凸显了美国的种族政治和种族鸿沟。

金虽不是总统,但他的确是个伟人。而奥巴马能不能成为“马丁·路德·金第二”尚未可知,当美国总统和当道德权威毕竟是两回事。一些评论家指出,如果奥巴马真的想继承马丁·路德·金遗志,为何非当总统不可?”

### 都能实现?

1963年8月23日,马丁·路德·金发表《我有一个梦想》演说当天,美国总统约翰·肯尼迪回应说:“我也有一个梦想,就是让民权法案获得通过。”仅三个月后,肯

尼迪遭暗杀。

40年过去了,马丁·路德·金的梦想实现了吗?

如果马丁·路德·金还活着,现在会怎样?这是4月3日,美联社提出的问题。

哥伦比亚广播公司和《纽约时报》的调查显示,总体上55%的被调查者认为美国的种族关系是好的。但在被调查者中间,有57%的白人持上述观点,而同意上述观点的黑人只有42%。

美国有线新闻网调查显示,只有三分之一的白人和黑人认为《我有一个梦想》的演讲已经实现。大多数黑人说马丁·路德·金对他们有很大影响,而只有很少一部分白人同意这个观点。

奥巴马经常形容自己家是个“小联合国”,他有肯尼亚血统,而他有印尼血统的妹妹玛雅则嫁给了在加拿大出生的华人吴加儒。

父母的多次婚姻还给奥巴马带来了7个同父异母或同母异父的兄弟姐妹,他们的祖先更是来自肯尼亚、英格兰、德国、爱尔兰等地。

如果说马丁·路德·金的梦想是黑人和白人平等,亲如手足,那么奥巴马反复强调的梦想则是各种族的人不分肤色,亲如一家。

“希望、变革、团结”是奥巴马反复强调的理念。2007年11月,奥巴马表示,要重新整合绝大多数人“去共同应对美国面临的问题。而他指的大多数,不仅仅指种族上的融合,也包括不同阶层的联合。

马丁·路德·金的梦想是曾当过奴隶的黑人能唱出祖先流传下来的灵歌,终于自由了。奥巴马的梦想则是整个社会能像他多种族的家庭一样:终于和睦了。

两代黑人领袖的梦想,其实也是这个世界的梦想。

这个梦想能实现吗?综合《国际先驱导报》、中国日报、央视《世界周刊》报道

|  |  |   |  |  |   |  |  |  |   |   |
|--|--|---|--|--|---|--|--|--|---|---|
| <p><b>省版</b></p> <p><b>覆盖苏皖</b></p> <p>广告热线:025-84519772</p> <p>友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!</p> <p>价格标准:6元/字,加框:80元,1x3.5cm,300元/次</p> | <p><b>招聘</b></p> <p>物流公司急聘</p> <p>南京-苏、锡、常长短途押货、大小车司机3700/月+补助,包吃住,即上岗</p> <p>025-83203238</p>   | <p><b>物流</b></p> <p>物流公司聘</p> <p>南京-上海,长短途押货;大小车司机3750/月+补助。另聘:文员、保安,2650+厂休。包吃住,即上岗。025-85552855</p> | <p><b>电子厂急聘</b></p> <p>电子操作工,质检,保安共180名,2650/月+奖金;另聘押运员、司机、叉车多名3750/月+补助,包吃住,办保险,双休。025-85549337 张科长</p> | <p><b>急聘</b></p> <p>南京-上海(汽)车押货员,3750+补助。025-68678149 吃住+即止岗急聘 长、短途押货员,3750/月+补助,即上岗,包吃住。025-83894666</p> <p>招聘招生代理。013451523330 许</p> | <p><b>急聘</b></p> <p>汽、列车押货员(南京-上海) 3700+60/天。025-51900635 包吃住</p> | <p><b>教育培训</b></p> <p>上海转学,中高考政策咨询。15800395217</p> | <p><b>贷款服务</b></p> <p>喜庆 银行代办 100 万加急个贷,1 个亿企业贷,外地可。025-66602325</p> | <p><b>联喜</b></p> <p>银行代办 120 万个贷,2 个亿企业贷款,外地可。025-66602403</p> | <p><b>招商信息</b></p> <p>手工产品外放加工</p> <p>本单位有大量纯手工产品外放加工,简单易学免费培训,现金结算,长期合作者优先,可预付加工费,诚寻单位或个人合作生产,上门服务。TEL:0512-57926783 地址:昆山朝阳西路老客站旁</p> | <p><b>有车人的钱好赚</b></p> <p>国家新发明法出售,发现巨大商机。每车必备,国外畅销中国空白,美国 SUNNY 集团授权的“车友、爱车”打造最新产品,部分区域代理权出售。13053062222 热线 4008870106 4008899282</p> |
|  | <p><b>抓住“粮”机!!!</b></p> <p>特色粮油超市限额加盟</p> <p>新奇!现磨现卖,现吃现买。新鲜!绿色环保,营养健康。公司统一配送优质水稻,五谷杂粮,土特产品,东北山珍。空白市场赚钱商机!!!!!! 招商热线 025-66600998 025-66600998</p> |   |  |  |   |  |  |  |   |   |

**皮癣不再顽固**

特邀中国银屑病研究院桂主任亲诊

顽固性皮癣是一种顽固性皮肤病,主要表现为红色斑疹、丘疹或斑块,皮肤层层脱屑和痒痛,严重时连成一片,上面覆盖着多重的银白色鳞屑,去掉鳞屑可见红色半透明薄膜,如破损可见点状出血。

位于上海路4号的南京市鼓楼专家门诊部(一楼)皮肤科专家桂主任从事顽固性皮癣三十多年临床研究,皮癣患者的表皮细胞的分化机制已经紊乱,导致老化的表皮细胞还没有脱落,新的表皮细胞有冒出来,于是分化不完全的表皮细胞迅速堆积,形成银白色的鳞屑。针对这一最新发现,成功破解了皮癣的病根和复发的奥秘,率先采用基因免疫疗法,反复治疗皮癣取得重大突破,经国内外多家权威医院临床验证,是目前治疗顽固性皮癣的理想疗法,5天修复破损基因细胞,调节自身免疫功能,清除体内毒素,彻底治疗皮癣。

电话:025-84707298 节假日不休

郑重承诺:无效者可全额退款,1-3个疗程可康复。

地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)乘3、13、43、48、83路到五台山站下

**不开刀 消除 子宫肌瘤 卵巢囊肿 乳腺病**

子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病长期威胁着女同志的身心健康,更易造成恶变。目前医学界一般采用手术治疗,会破坏人的正常生理组织,病人痛苦大,复发率很高,术后更会留下一些后遗症,比如肠粘连等等。同时引起内分泌功能紊乱,提前衰老,缩短寿命。想做一个完整女人,请去南京市上海路4号鼓楼专家门诊部找刘主任就诊。

刘主任从事子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病三十多年,中医研究通过数万例病人临床成功实践独创一生物因子渗透疗法。该疗法获得卫生部金奖,是目前治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿理想治疗方法。组方独特、疗效快,化瘤因子能快速渗透到病灶部位,不断软化、吸收、缩小直至消失,目前本疗法省内只限本院使用,疗效有保障,即日起至4月30日由刘主任亲诊,无效免费治疗!

电话:025-52450315 节假日不休

地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)乘3、13、43、83、29、48到五台山站下

**白斑不可怕**

白斑的出现会影响患者的情感、心理,进而跟他的工作和社会关系带来困难,得白斑的人会面临很大的精神压力,尤其是白斑出现在一些明显的地方,如脸、手、胳膊、脚、生殖器等,得白斑的人会受到窘迫、害羞,担心别人的反应。

南京市鼓楼专家门诊部白斑治疗中心皮肤科专家桂主任从事白斑三十多年临床研究破解白斑不能治愈的原因是黑色素细胞产生黑色素能力减少或消失以及免疫功能紊乱有关,独创五联疗法及生物基因免疫疗法促进黑色素细胞再生,调节自身免疫功能,使表皮黑色素细胞功能得到恢复,使白斑逐渐消退或缩小,恢复正常肤色。

电话:025-84707298 节假日不休

地址:南京市上海路4号(省水利大厦对面)乘3、13、43、48、83路到五台山站下

**清除 过敏病**

——特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、季节性痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、过敏性哮喘)为何容易反复发生。目前传统过敏病治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,用时效果明显,一旦停药症状再次出现。

位于上海路4号南京市鼓楼专家门诊部(一楼)过敏病研究中心过敏病专家桂主任通过学术交流充分吸收了美国、英国、日本等国家先进治疗过敏病经验。经过三十多年过敏病临床研究,通过数万例过敏病成功临床实践,独创“中医脱敏疗法,基因免疫疗法”调节自身免疫功能,阻断过敏介质释放,纠正过敏体质,1-3天症状消失,达到彻底治疗的目的,成功的解决过敏病“治疗不彻底”和“容易复发”两大医学难题,填补国内这一医学空白,攻克过敏病医学领域新时代,该疗法是世界医学史上的一大突破,无效免费治疗。电话:025-84707298

会诊时间至2008年4月18日 免费赠送超强脱敏药物2支,无假日医院 注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒。地址:南京市上海路4号鼓楼专家门诊部(一楼)省水利大厦对面)火车站、汽车站乘13路或市内乘18、29、43、48、83路到五台山站下